



СОДЕРЖАНИЕ

Аравіцька М.Г. Роль гіподинамії в стилі життя хворих на ожиріння.	3
Василенко Е.В. Особенности физической реабилитации недоношенных детей с поражением опорно-двигательного аппарата, вызванного наследственными заболеваниями скелета	5
Гайдук О.О. , Королик С.В., Павленко В.В. Порівняння рентгенографічних знімків та вимірювання топографії поверхні у підлітків з ідіопатичним сколіозом.	8
Козина Ж.Л., Воскобойник А.С. , Гринь Л.В., Горильчаник О.Г. Применение методов многомерного и нелинейного регрессионного анализа для выявления закономерностей индивидуальной динамики соревновательной результативности в баскетболе.	12
Герасімова І.М., Іванов В.І. Щодо питання рекреаційної освіти молоді.	15
Гринченко І.Б., Вакслер М.А., Тихонова А.О. Використання активних методів і інтерактивних технологій при підготовці майбутніх учителів фізичного виховання	17
Гринченко І.Б., Попова А.В., Чуприна О.І., Чорний Ю.П. Застосування кейс-методу в професійній підготовці майбутніх учителів фізичної культури	20
Дугіна Л.В. Застосування лікувальної фізичної культури при захворюваннях органів дихання.	22
Заставна О.М. Стан кардіореспіраторної системи дітей старшого дошкільного віку після кохлеарної імплантації.	25
Іщенко В.В., Козіна Ж.Л., Гребньова І.В., Новіков Ю.О. Індивідуалізація функціональної підготовки школярів старших класів при заняттях футболом у позашкільних навчальних закладах.	27
Кіндзер Б.М. Швидке відновлення показників серцево-судинної системи після значних психофізичних навантажень в кіокушинкай карате з допомогою ката «Санчін»	30
Клімакова С.М. Здоров'язберігаючі технології з плавання в режимі дня дитячого оздоровчого табору.	35
Козина Ж.Л., Ал-Равашдех Абдел Басет, Никитенкова Т. Ю. Методика інтегрального застосування двигательних і інтелектуальних аспектів для розвитку умінь і навчальних в базових елементах легкої атлетики у школярів старших класів	38
Козина Ж.Л., Ал-Равашдех Абдел Басет, Коробейник В.А. Технології розвитку двигательних умінь і навчальних на заняттях по легкої атлетиці з використанням міжпредметних зв'язків і інформаційних технологій у школярів старших класів	42
Козіна Ж.Л., Ширяєва І. Особливості об'єктивних і суб'єктивних показників напруженості навантаження у баскетболістів різного віку, ампліа та різної кваліфікації	47
Кравчук Т.М., Санжарова Н.М., Голенкова Ю.В., Рядинська І.А. Використання засобів художньої гімнастики в процесі фізичного виховання дітей молодшого шкільного віку	51
Кривенцова І.В., Ільницький С.В. Особливості оздоровчих методик для студенток з порушенням хребта.	54
Кривенцова І.В., Димар О.А., Клименченко В.Г. Нові способи організації занять фізичного виховання студентів педагогічного ВНЗ.	57
Манучарян С.В. Лечебная физическая культура в комплексной программе реабилитации лиц с детским церебральным параличом	60

